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Nr. 5.318/02.03.2023  
 
  

REFERAT  DE  APROBARE 

pentru proiectul de hotărâre privind aprobarea componenţei Comisiei de evaluare a 
persoanelor adulte cu handicap Arad 

 
 
Conform OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, în calitate de autoritate 

administrativ-teritorială constituită la nivel județean, Consiliul Județean Arad asigură cadrul 
necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes judeţean privind serviciile sociale pentru 
protecţia persoanelor cu handicap. 

Persoanele cu handicap beneficiază de drepturile prevăzute în Legea nr. 448/2006 privind 
protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, în raport cu gradul de 
handicap.  

La nivelul județului Arad, activitatea decizională în domeniul încadrării persoanelor 
adulte în grad și tip de handicap, respectiv în domeniul promovării drepturilor acestor persoane, 
se realizează de către Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad.  

Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad se organizează şi 
funcţionează, ca organ de specialitate, fără personalitate juridică, al Consiliului Judeţean Arad, 
cu avizul Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Drepturilor Persoanelor cu Dizabilităţi, conform 
Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 204/27.07.2017.  

Componența Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap stabilită prin Legea 
nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, prevede: un preşedinte - un medic de specialitate 
expertiză medicală a capacităţii de muncă, medicină internă, medicină de familie sau un medic 
de medicină generală, absolvent de cursuri de management în domeniul sociomedical; un medic 
de specialitate expertiză medicală a capacităţii de muncă, medicină de familie sau un medic de 
medicină generală, propus de direcţia de sănătate publică judeţeană, respectiv a municipiului 
Bucureşti; un reprezentant desemnat de organizaţiile neguvernamentale care desfăşoară 
activităţi în beneficiul persoanelor cu handicap; un psiholog; un asistent social. 

Datorită  încetării mandatului președintelui Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu 
handicap Arad, constatat prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 364/07.10.2022, atribuțiile 
de președinte, în prezent sunt exercitate de un membru al Comisiei de evaluare a persoanelor 
adulte cu handicap Arad în calitate de medic.  

Asociația Nevăzătorilor din România – Filiala judeţeană Arad, prin adresa nr. 
69/24.10.2022, înregistrată la Consiliul Judeţean Arad sub nr. 25.457/25.10.2022, înștiințează 
Consiliul Judeţean Arad cu privire la incapacitatea exercitării atribuțiilor de membrul desemnat 
de Asociație în Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad.  

http://www.cjarad.ro/
mailto:consiliul@cjarad.ro


 

F-PO-C.M.P.A.-01.02.  Ed. I, rev. 0  pag. 2 
 

 

În vederea constituirii Comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad, în 
acord cu prevederile legale din domeniu, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor 
Persoanelor cu Dizabilități a avizat componența propusă de Consiliul Județean Arad, conform 
Avizului nr. 2370/3608/DPPD/MI/12.02.2023, înregistrat la Consiliul Judeţean Arad sub nr. 
4.736/23.02.2023. 

În caz de absență a președintelui de la ședințele Comisiei de evaluare a persoanelor 

adulte cu handicap Arad, atribuțiile acestuia sunt exercitate de membrul Comisiei de evaluare a 

persoanelor adulte cu handicap Arad, medic, propus în componența Comisiei de către Direcția 

de Sănătate Publică a Județului Arad. 

În sensul celor de mai sus, proiectul de hotărâre privind aprobarea componenţei Comisiei 
de evaluare a persoanelor adulte cu handicap Arad a fost întocmit cu respectarea prevederilor 
legale în vigoare.  
  

  

  

 

 
 
 

PREȘEDINTE 
Iustin CIONCA 

 
 
 
 

 


